



菏泽市经济开发区高中启用,4000余名学生入驻 新校舍迎来新学生

本报菏泽8月31日讯(记者李凤仪) 步入全新校园,开启全新学习生活。8月31日,菏泽一中2014级新生到菏泽经济开发区高级中学报到,随着4000余名学子的入驻,这所以红色色调为主的新校舍焕发出勃勃生机。

8月31日一早,家长就陪着孩子来到学校,等待办理入学手续。办完手续则忙着寻找班级、找宿舍等。在领取生活用品处,学生和陪同的家长,密密麻麻地排起了长龙。

宽敞明亮的校舍,教室里崭新的课桌椅、黑板、中央空调,还有充满了人性化设计的储物柜,无不让学生和家长们欣喜。记者看到,在每一间教室外面,都安置了数十个储物柜。“有个储物柜确实方便。”一名学生对记者说,他刚才打开看了一下,里面空间特别大,不用担心书本没地方放了。

而在学生公寓中,已经有好多学生铺好被褥。记者看到,

每间宿舍都有独立卫生间和空调,六张床铺,床铺上方还有储物柜。“大学宿舍也不过如此吧。”家长和学生们很是满意。

在餐厅内,一排排橘红色的桌椅已安装就绪,餐厅内部,食堂师傅们在忙着切菜、蒸米饭,准备中午的午餐。记者看到,饭食种类繁多桌上放满了鸡蛋、冬瓜、土豆、肉……

“每一间教室都有中央空调,并配备了最先进的教学设备,各科实验室齐全,设备和器材齐全,同时建有带有地下停车库的运动场和地下游泳馆的体育馆。”菏泽一中一名负责人介绍,新校舍可以满足学生的学习和生活需要。

据介绍,为避免污染对学生产生损害,该校舍所有建设材料均使用环保材料,而且所有建筑今年暂不进行室内外精装修,不刷内墙涂料,不铺地板。并对学校附近的企业负责人进行约谈,加强对生产环节的管控,严禁出现超标排放污染气体。



家长和学生正在排队领取被褥等生活用品。本报记者 邓兴宇 摄

“来到新环境,总要学会慢慢适应”

“今天5点就起床了,6点做好饭喊醒孩子吃,7点从家里出发,到校后发现已经有不少人到了。”家住牡丹区胡集镇张女士告诉记者,她和孩子是乘公交车来的,从家门口坐车到三角花园,再转乘25路公交到了学校。

昨日早8点,记者赶到开发区高中采访时,大部分家长

和学生已经提前来到学校。记者采访多名家长了解到,大部分家长7点钟就从家出发了,担心孩子一开始不习惯,不少家长还带着一箱箱的牛奶和各种零食。

“孩子以前上学都是走读,这是第一次寄宿,不知道能不能适应,心里总是放心不下。”细心的家长王女士担心

孩子第一天打水不方便,还从家里带来热水壶,里面装满了热水。

“对于家长来说,我们相信孩子有独立解决问题的能力,来到新环境,总是要学会慢慢适应的。”对于陪孩子来报到的家长们表现的各种担心,家住小留镇的刘先生很看得开。(本报记者 李凤仪)

开学报到,道路拥堵“乱哄哄”

花絮

昨日,菏泽城区各中小学陆续开始报到,路上交通开始拥堵起来,不少学校倡议学生家长绿色出行。今日起,菏泽城区将正式迎来“开学模式”堵车高峰期。对此,菏泽市交警部门提醒,早晚高峰期间,车友尽量避开学校周边路段,可选择外围道路绕行,或者选择乘公交车。

昨日上午,菏泽一中高一新生报到,虽然路段偏僻,但是依然出现了道路拥堵现象。沿长江路向东,拐进南京路口,路边上已经停

满了车辆,虽然有交警疏导,但是往里行驶很难,不少家长放弃开车,下车拿出行李步行。

今日起,正式进入“开学模式”,交警预计,部分路段在早7点会迎来早高峰,一般会持续到9点左右结束。希望大家做好心理准备,预留充足的出行时间。同时提醒市民,上放学期期间,一些学校门口路段允许临时停车,但长时间停车将按违停处理。(本报记者 李凤仪)

CCTV.com 央视网 商城



蟹之家

蟹卡疯“抢”中

央视网商城入驻品牌

正宗阳澄湖大闸蟹

阳澄湖大闸蟹可谓久负盛名,享有“蟹中之王”的盛名,当人们赶着吃蟹的时候最不能忘的就是阳澄湖大闸蟹。菏泽好蟹者早已按捺不住对“天下美味”的渴望之情,打探今年阳澄湖大闸蟹的情况,并有众人上门或通过电话抢购阳澄湖大闸蟹直营店的蟹卡。



蟹来啦 请尝鲜!

在此我们为您保证:

- ★ 独家拥有养殖基地,血统纯正
- ★ 一站式专车,直销菏泽
- ★ 高品质服务,让您全程无忧



扫一扫 更有惊喜

阳澄湖大闸蟹直营店蟹卡是您尊贵身份的象征!

电话: 0530-3121816 18366018471

地址: 菏泽中山路与华英路交汇处(蓝海至尊)往东100米路北

本活动最终解释权归本店所有